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Comunicat de presă 
Härkingen/Gunzgen, 6 March 2025 

 
RONAL Bathrooms Colecții 2025:  
Opțiuni pline de culoare pentru designul modern al băii: 
WALK-IN EASY One Color 
 

Cabinele de duș tip walk-in întruchipează cea mai recentă tendință în designul minimalist al 
băii. Cu acces fără bariere, amenajări flexibile pentru orice dimensiune a încăperii și 
întreținere fără efort, acestea combină stilul și funcționalitatea pentru baia modernă.  
 
Modelul WALK-IN EASY de la RONAL este acum disponibil în șase noi culori de profile din 
colecția extinsă de mobilier AMIATA, care pot fi perfect armonizate cu cădițele de duș, 
mobilierul de baie și toate celelalte elemente ale băii. Această nouă paletă de culori din 
conceptul WALK-IN EASY One Colour oferă o gamă variată de opțiuni colorate pentru un 
design individual și modern al băii. 
 
Image 01: bathroom_collections 2025_WALK-IN EASY One Colour_Ardesia 
Cabina de duș WALK-IN EASY de la RONAL este acum disponibilă în șase culori noi ale 
profilului - aici în finisajul Ardesia, utilizat la toate elementele de baie, cabina de duș WALK-IN 
EASY One Colour, cădița de duș AIR și pe gama de mobilier AMIATA de la KAROL. 
Cădița de duș MineraLite AIR, cu o înălțime de numai 20 mm, este disponibilă în 22 de 
dimensiuni standard, forme pătrate și dreptunghiulare și poate fi tăiată la dimensiune pentru a 
se adapta la spațiul de instalare. AIR este disponibilă în 3 culori standard (alb, cânepă și gri 
antracit) și poate fi personalizată cu noile culori ale conceptului WALK-IN EASY One Color sau 
cu orice altă culoare RAL. 
 
Image 02: bathroom_collections _WALK-IN EASY One Colour_Terracotta Mat 
 
Image 03: bathroom_collections _WALK-IN EASY One Colour _Salvia Mat 
 
Image 04: bathroom_collections _WALK-IN EASY One Colour_Grigio Corda Mat 
 
Image 05: bathroom_collections _WALK-IN EASY One Colour_Terra d'Ombra Mat 

 

Image 05: bathroom_collections _WALK-IN EASY One Colour_Blue Occeano Mat 
 
Imaginile aferente sunt disponibile în secțiunea de noutăți de pe site-ul ronalbathrooms.com 
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Despre RONAL Bathrooms  
RONAL Bathrooms cu brandurile RONAL, KUDOS, KAROL și GLASS 1989 și aproape 500 de angajați este 
noua divizie de baie și wellness a grupului elvețian RONAL GROUP cu sediul central în 
Härkingen/Gunzgen, Elveția începând cu 1 aprilie 2024. Fabricile de producție sunt situate în Republica 
Cehă, Italia și România, Marea Britanie și Africa de Sud. Rețelele de vânzări sunt active pe principalele 
piețe europene și internaționale: printre care se numără Franța, Germania, Italia, Polonia, Republica  
Cehă, Elveția, România, Marea Britanie și Africa de Sud.  
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Despre RONAL GROUP 
Compania, cu sediul central în Härkingen, Elveția, are peste 6.500 de angajați la nivel mondial în două 
divizii diferite. Divizia RONAL Wheels este unul dintre cei mai importanți producători de jante din 
aluminiu pentru autoturisme și vehicule comerciale. RONAL Bathrooms fabrică produse de înaltă 
calitate pentru sectorul băilor și wellness. Fabricile de producție ale ambelor divizii sunt situate în 
douăsprezece țări din întreaga lume. Informații suplimentare despre RONAL GROUP pot fi găsite la 
adresa de internet ronalgroup.com 
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